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Kucnhopoacoaepxawime KMCcnorbl
ranoreHos

C.O. Xnop Bpom Nopn
+1 HOCI HOBTr HOI

XnopHoBaTucTas 6pOMHOBaTI/ICTa$I mogHoBaTucTas

(rMnoxnopuThbl) (rmnobpomMmuThl) (runonoguThl)

+3 HCIO, (HBrO,) (HIO,)
xriopucras opomucTasn noaucras
(xnopuTtbl) (6pomMuThI) (voguThl)

+5 HCIO3 HBrO; HIO;

XrfiopHoBaTas OpomMHoBaTas noaHoBaTas

(xnopaTbI) (6pomaTthi) (vopatbl)

+7 HCIO, HBrO, Hs5IOg (HIO,)

XNopHas OpoMHas nogHas

(nepxrnopartbl) (nepbpomarhbl) (nepunopatbl)




TeHaAeHUUU, OAHAKO...
(3aBuCMMOCTDL OT ranorexna)

C.O. Xnop bpom Uon
+1 HOCI HOBTr HOI
+3 HCIO, (HBrO,) (HIO,)
+5 HCIO; HBrO; HIO;
+7 HCIO, HBrO, Hs1Og (HIO,)

Paaunyc atoma?

INEeKTPOoOoTPULATE/IbHOCTL?

Cuna Kucnort?

OKucantenbHaa cnOCoObHOCTbL?

0,099 0,114 0,133 (Hm)
2,74 2,21

2,83

>

(Onnpep)



TeHaeHUUN, OAHAKO...
(3aBMCUMOCTD CUNDBI KUCNOT OT CT.OK.)

O O
V/4 I
HO-ClI HO-CI=0 HO - Cl HO-Cl=0
N T
O O
>
Cuna Kucnot? HO OH
\/
30 (OH) n,m-? HOZI1& O
neem S HO OH
HCIO K=2,95.108
HCIO, K =1,1-102 H 0, K, =3,1-10
HClO, K=10 K, =7,1-10°

HCIO, K = 1010 K, = 2,5-10"13



TeHAeHUUU, OAHAKO...
(3aBUCUMOCTL OKUCAUTENDHDIX
CBOWCTB OT CT.OK.)

O O
V/4 I
HO - ClI HO-CI=0 HO - ClI HO-CI=0

N I

O O
HCIO + H* + 2e = CI'+ H,O E°=1,498B
HCIO, + 3H* + 4e = CI + 2H,0 E°=1,578B
ClO; + 6H* + 6e = ClI" + 3H,0 E°=1,458B

Clo, + 8H*+ 8e =Cl +4H,0 E°=1,38B



HO3

* 3,+H,0 —— H3 + HO3 (oxnaxaeHue)
2 =Cl [Cl,] =0,1M, [HOCI] = 0,03M
CyLLecTBYIOT TONbKO B pacTBopax!

* 3, +2KOH = K3 + KO3 + H,0



— NaOC| - cpeactBo et Acu
NaOCl + CO, + H,0 =

= NaHCO, + HOCI
2HOCI = 2HCI + O, (hv)

« 3HOCI = 2HCI + HCIO, (t)

 2HOCI =H,0 + Cl,0
(BO,EI,OOTHVIN\aFOLLI,MG cpe,cl,CTBa)

— CaO0Cl, — xnopHana nssectbCa?"
Cl- CIO
Cl, + Ca(OH), = CacCl(OCl) + H,0




HOF

CB-X. }XUAKOCTb, «GTOPHOBATUCTAA KMCNOTa»

He Kucnota!

cTeneHu OKUCneHuna?

nonydyenue: F, + H,0 = HF + HOF (-40°C)

O
O
O

-=HF+7%20,
-+ F,=0F, +HF

-+ H,0 = H,0, + HF

964‘pm/fo

97.2°

144.2 pm

F



HCIO,

* 2ClO, + 2NaOH = NaClO, + NaClO, + H,0
Kucnorta cywecTtsyeT To/NbKo B pacTeope!

* 4HCIO, =2ClO,+ HClO, + HCl + H,0



H30,

33, +3H,0 ——= 5H3 + H30,
33, + 6KOH = 5K3 + K30, + 3H,0
3, + 5Cl, + 6H,0 = 2H30, + 10HCI

3 = Cl, Br — cywLecTByIOT TONbKO B pacTeope!
D= HIO, 6/u Kpuctannbl

HIO, = H,0 + 1,0, (6/u kpuctannel) (t)



—KCIO, — 6epTonietoBa cosb -
4KCIO, = KCI + 3KCIO, (1)
KCIO, = KCl +3/2 0, (t, KaT.)

6P + 5KCIO, = 5KCl +3P,0.  3C+ 2KCIO, = 3CO, + 2KCl

http://kinolife.tv/gdefon/filmfotos/full/ ttp://chemistry-chemists.com/N
101906-filmfotos U5/Potassium chlorate-gun powder-1.jpg
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H30,

AHoa: 905 + H,0—-2e =30, + 2H"

HBrO, — cywiectByeT TO/IbKO B pacTBopax
KBrO; + F, + 2KOH = KBrO, + 2KF + H,0O

H:10, — 6/ Kpuctannol
KIO, + 6KOH + Cl, = K10, + 2KCl + 3H,0
2H:IO0¢ + 550, (oneym) = 5H,S0, + 1,0,

(opaHXK.KpuUcT.)



HCIO,

HCIO, — 6/u, AbIMALWAA }KNMAKOCTb
4KClO5 = KCI + 3KCIO, (t)
2HCIO, + P,O. = Cl,O, + 2HPO;,

[lepxnopat ammoHuA
NH,ClIO, — KomnoHeHT TPT

6NH,CIO, + 10Al =

3N, + 9H,0 + 6HCI + 5Al,0,




OxkcuAabl ranoreHos

Cl, O — »KenTo-KoOpMYHEBDIN ra3s c 3aMaxom
Cl,0 > Cl, +0,+Q () m
cCo ¥ Hzé _ 2HOC /@Og)w

Cl

Br,O—Br,+0,+Q (-40°) C

Cl,0, — 6/u neTyyasa MacnAHMUCTAA }KULAKOCTb
Cl,O,—>ClL+0,+Q (t)
Cl,O, + H,0 = 2HCIO,




OKcuabl ranoreHos
ClO, — 3eneHOBaTO-eNTbIM ra3 C 3araxom
2Cl0, + 2KOH = KCIO, + KCIO, + H,0 o
clo, >CL+0, (4 NS
Clo,+0,=Clo,+0,
ClO, (Cl,0,) = T.-Kp. AbIMALLAACA KNAKOCTb

2Cl0O, + H,O = HCIO, + HCIO _o_ 9
P ? * CI ~ciZo

% b

BrO, > Br,+0, (-50°) _ -
®

BrO, —»> Br,+0,  (-70°) _Cl_ | ClO4

O/" "'--.O




dTopuabl KUCNOpPOAa

OF, — bnegHo-enTbi ras c 3anaxom
2F, + 2NaOH = 2NaF + H,0 + OF,
OF, + H,0 = 0, + 2HF + Q /Q(o)&o.spm
F F
O,F,-T,,=-57°
* O+ F,
* O,F,=0,+F,

O,F, (an.pa3pag, ~ -200°)




UHTepranoreHuabl

IF BrF CIF

TB. . 6/Ll, r

BrCl | IBr ‘

IF, | BrfF; | CIF,

TB. | 6/UuX. | CB-3.I.

IFs | BrFs | CIF,

o/u XK. WK
S . F
“:7 S 175
F 82 = !;\"7,;
: et SN
—l #/_‘_\_JZS_TF F\\ /4 /IF
-




UHTepranoreHuAb!

[Tony4yeHue: | =
* MpAMON CUHTES: 2‘:,‘?:21“
|, + 3Cl, = 2ICl,
,ﬂ,eVICTBVIe c|>Topa Ha (I)TOpl/I,LI, CIF + F = CIF
CBouncTBa:

* [lucnponopumoHmnposaHue: 3BrF = BrF; + Br,
* [naponus:
CIFc + 3H,0 = HCIO, + 5HF
* ObpasoBaHWUE KOMMNEKCOB:
Kl + ICl; = K[ICl,]




Komnnekcsl







CIF BrF  [IF BrCl [ICI [Br
arperarHoe ras ras ras ras KPUCT. KPUCT.
COCTOSIHHCEC
T, °C -155.6  [-33 |- 66 (272013903 |41
T °C -101.1 {20 i 5 97-100 116

CIF; BrF; IF; [ICl
T,., °C -76.3 3.8 - 101 (16 atm)
Tem, °C 11.8 125.8 i -
CIF: BrF, IF IF;
T, ’C -103 -60.5 9.4 6.5 (T.1.)
T, °C -13.1 41.3 104.5 4.8




OxkucnhurenbHaa cNOCOOGHOCTL B pAaAay
HCIO - HBrO - HIO

* 30"+ H,0 +2e =3+ 20H

E°, B: cl 0,88 Br0,76 10,49
* HOO+H*+2e =3 +H,0
E°, B: Ccl 1,49 Br 1,34 10,99




Cvna Kuchor B paay
HCIO - HBrO - HIO

HCIO K=2,95-10%
HBrO K =2,2-107
110 K=2,3-10"11




KCIO, + caxap




